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ARAŞTIRMANIN AMACI 

Gazi Üniversitesi, Kurumsal Akreditasyon Çerçevesinde tesis ettiği kalite güvence sisteminin önemli 

bileşenlerinden birisi olan üniversitenin sunduğu ana hizmet ve imkanlara ilişkin paydaşlarından olan 

akademik personelin algı ve memnuniyetlerini ölçmek amacıyla “memnuniyet araştırmaları sistemini” 

oluşturmuştur. Bu araştırmalar oluşturulan bir ölçme ve değerlendirme sistemi içerisinde 

gerçekleştirilmektedir. Üniversitenin Kurumsal Akreditasyon Programı (KAP) çalışmalarını 

yürütmektedn sorumlu Kalite Komisyonu aracılığıyla her yıl öğretim döneminin kapanmasına yakın bir 

zamanda akademik personelin üniversite hizmetlerinden ve eğitim öğretimden o yıla ilişkin görüşlerini 

almak için “Akademik Personel Memnuniyet Araştırması (APMA) yapılmaktadır.  

APMA’dan elde edilen sonuçlar PUKÖ döngüsü çerçevesinde ele alınarak Kalite Komisyonu tarafından 

akademik birimlerin de görüşleri dikkate alınarak değerlendirilmekte, sonuçların işaret ettiği özellikle 

sorunlu alanlarda ilgili birimlere görev tanımı yapılmakta ve peryodik izleme raporları ile iyileştirme 

gerçekleştirmeleri izlenmektedir. 

İlki 2021 yılında yapılan araştırma (APMA-2021) 2022 yılında tekrarlanmış (APMA-2022) ve elde edilen 

verilerin istatistiksel analizleri yapılarak bu raporda yer almıştır. Ayrıca, APMA-2021 ve APMA-2022 

karşılaştırılarak akademik personel memnuniyetindeki gelişme ve iyileşmeler değerlendirilmiştir.   

ARAŞTIRMANIN YÖNTEMİ 

• Bu araştırma Gazi Üniversitesi Kalite Komisyonu tarafından İstatistik Danışmanlık, 

Eğitim, Araştırma ve Uygulama Merkezi (İDEAM) işbirliği ile yürütülerek yapılmıştır. 

• Araştırmada veriler web üzerinden ve optik form olmak üzere iki araç kullanarak 

toplanmıştır. 

• Optik form uygulamalarında cevaplayıcının etkilenmesini ortadan kaldıracak tüm 

önlemler alınmıştır. 

• Araştırma boyunca kişisel veriler güvence altına alınmış ve gizlilik kurallarının tüm 

ilkelerine uyulmuştur. 

• Araştırmanın örneklemi rastgele seçilmiş olup, öğrencilerin ankete gönüllülük esasına 

göre katılımları sağlanmıştır. Araştırmaya toplam 1599 akademik personel katılmıştır. 

• Araştırma basit rastgele örnekleme ile gerçekleştirilmiş, olup, analizler esnasında ana 

kitle dağılımıyla uyum göstermesi bakımından kalibrasyon prosedürü uygulanmıştır. 

• Raporda örneklemin demografik karakteristiklere göre dağılımı Araştırmanın Profili 

kısmında verilmiştir. 

• Soru bazındaki analizlere ilişkin tablolarda verilen gözlem sayıları değerleri, ham 

gözlem sayıları olmayıp, örneklemin ana kitleye kalibre edilerek genişletilmesiyle elde 

edilen ana kitle dağılımına ilişkin değerlerdir.  

• Akademik personeli çok az sayıda olan Enstitüler ve Uygulamalı Bilimler Fakültesine, 

gizlilik kurallarını ihlal etmemek adına akademik birim bazındaki analizlerde yer 

verilmemiştir. 

• Araştırmanın Üniversite bazında ve akademik bazda genel algı ve değerlendirmelere 
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ilişkin tahminler %95 güvenle ±%2.00 hata marjına sahiptir.  

ARAŞTIRMANIN PROFİLİ 

• Akademik personel memnuniyet araştırmasına (APMA) 1599 akademik personel 

katılmıştır. 

• Katılımcıların %58.5’i kadın,% 41.5’i erkektir. 

• Ankete katılan akademisyenlerin %59.2’si 15 yıl ve altı, % 40.8’i 16 yıl ve üzerinde 

hizmet süresine sahiptir.  

• Ankete katılan akademisyenlerin %49.7’si Dr.Öğr.Üyesi ve daha üst akademik unvana 

sahip olup, %50.3’ü Öğr.Gör.Dr. ve daha alt kademe akademik unvana sahiptir. 

• Katılımcılar kadrolarının bulundukları birimlere göre sıralandıklarında, en fazla 

katılımcıya sahip fakülteler %16.5 ile Gazi Eğitim Fakültesi, %13.5 ile Fen Fakültesi ve 

%10.3 ile Diş Hekimliği Fakültesidir.  

• Araştırmaya katılan akademisyenlerin %93.2’si Fakülte/Yüksekokul ve Meslek 

Yüksekokullarında, %3.6’sı Enstitülerde, %3.2’si Rektörlüğe bağlı birimlerde görev 

yapmaktadır. 

 Cinsiyetiniz 

Tablo 1 

  Gözlem Sayısı Yüzde Birikimli Yüzde 

Kadın 932 58,5 58,5 

Erkek 661 41,5 100,0 

Toplam 1593 100,0 
 

Kayıp Gözlem 6 
  

Genel Toplam 1599 
  

 Gazi Üniversitesindeki toplam hizmet süreniz 

Tablo 2 

  Gözlem Sayısı Yüzde Birikimli Yüzde 

5 yıl ve altı 451 28,3 28,3 

6 - 15 yıl 493 30,9 59,2 

16 - 25 yıl 335 21,0 80,2 

25 yıl ve üstü 316 19,8 100,0 

Toplam 1595 100,0 
 

Kayıp Gözlem 4 
  

Genel Toplam 1599     
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 Unvanınız 

Tablo 3 

  Gözlem Sayısı Yüzde Birikimli Yüzde 

Prof. Dr. 447 28,1 28,1 

Doç. Dr. 246 15,5 43,6 

Dr. Öğr. Üyesi 97 6,1 49,7 

Öğr. Gör. Dr. 86 5,4 55,2 

Araş. Gör. Dr. 125 7,9 63,0 

Öğr. Gör. 167 10,5 73,6 

Araş. Gör. 420 26,4 100,0 

Toplam 1588 100,0 
 

Kayıp Gözlem 11 
  

Genel Toplam 1599 
  

 Kadronuzun bulunduğu birim 

Tablo 4 

  Gözlem Sayısı Yüzde Birikimli Yüzde 

Diş Hekimliği Fakültesi 163 10,3 10,3 

Eczacılık Fakültesi 102 6,4 16,7 

Fen Fakültesi 214 13,5 30,1 

Gazi Eğitim Fakültesi 263 16,5 46,7 

Mimarlık Fakültesi 116 7,3 54,0 

Mühendislik Fakültesi 94 5,9 59,9 

Sağlık Bilimleri Fakültesi 94 5,9 65,8 

Spor Bilimleri Fakültesi 49 3,1 68,9 

Teknoloji Fakültesi 93 5,8 74,7 

Tıp Fakültesi 44 2,8 77,5 

Uygulamalı Bilimler Fakültesi 3 0,2 77,7 

Bilişim Enstitüsü 2 0,1 77,8 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü 20 1,3 79,1 

Fen Bilimleri Enstitüsü 21 1,3 80,4 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü 93 5,8 86,2 

Yabancı Diller YO 59 3,7 89,9 

Sağlık Hizmetleri MYO 39 2,5 92,4 

Teknik Bilimler MYO 44 2,8 95,2 

TUSAŞ-Kazan MYO 11 0,7 95,8 

Rektörlük 66 4,2 100,0 

Toplam 1590 100,0   
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Kayıp Gözlem 9     

Genel Toplam 1599     

 Fiili olarak görev yaptığınız birim 

Tablo 5 

  Gözlem Sayısı Yüzde Birikimli Yüzde 

Fakülte / Yüksekokul / MYO 1462 93,2 93,2 

Enstitü 57 3,6 96,9 

Rektörlüğe bağlı birimler 49 3,1 100,0 

Toplam 1568 100,0 
 

Kayıp Gözlem 31 
  

Genel Toplam 1599 
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ARAŞTIRMANIN ÖZET BULGULARI 

 Üniversite geneli için araştırmanın özet bulguları 

Akademik personelin 

•  %58.6’sı kendisini üniversitede değerli hissettiğini belirtirken, %24.1’i buna 

katılmadığını ifade etmiştir. 

• %70.6’sı “kendimi üniversitenin bir parçası olarak görüyorum” derken, %15.3’ü buna 

katılmadığını ifade etmiştir. 

• %82.2’si “Üniversitem Türkiye’deki üniversiteler içinde saygın bir konumdadır” derken, 

%6’sı bu fikre katılmadığını ifade etmiştir. 

• %45.8’i “Üniversitem dünyadaki üniversiteler içinde saygın bir konumdadır” derken, 

%25.4’ü aksi görüşe sahiptir. Akademisyenlerin %27.1’i ise kararsız olduğunu ifade 

etmiştir. 

• %63.3’ü “Üniversitem iyi yönetilmektedir” derken, %13.1’i bu önermeye katılmadığını 

ifade etmiştir. 20.9’u ise kararsız olduğunu belirtmiştir. 

• %66.9’u “Üniversitemde kalite iyileştirme çalışmaları etkin biçimde yürütülmektedir” 

derken, %10.3’ü aksi fikir beyan etmiştir. Kararsızların oranı ise %21.2’dir. 

• %44.2’si Kamu ve sanayi ile olan ilişkileri yeterli düzeyde bulurken, %14.9’u olumsuz 

görüş belirtmiştir. Konu hakkında fikri olmayan ve kararsız akademisyenlerin oranı ise  

%39.9’dur.  

• %55.5’i  “Üniversitem girişimciliği desteklemektedir” önermesine olumlu, %10.6’sı 

olumsuz yaklaşırken %23.3’ü kararsız olduğunu belirtmiştir. 

• %45.9’u  Üniversitede bilimsel araştırma/projelere verilen desteği yeterli bulurken, 

%27.2’si aksi görüş belirtmiştir. %22.8’i ise kararsız olduğunu belirtmiştir. 

• %53.7’si “Üniversitem nitelikli araştırmalarda öncüdür” önermesine olumlu cevap 

verirken, %16.5’i olumsuz yaklaşmıştır. %26.2’si ise kararsız olduğunu beyan etmiştir. 

• %55.5’i  “Üniversitem girişimciliği desteklemektedir” önermesine olumlu, %10.6’sı 

olumsuz yaklaşırken 23.3’ü kararsız olduğunu belirtmiştir. 

• %45.9’u  Üniversitede bilimsel araştırma/projelere verilen desteği yeterli bulurken, 

%27.2’si aksi görüş belirtmiştir. %22.8’i ise kararsız olduğunu belirtmiştir. 

• %53.7’si “Üniversitem nitelikli araştırmalarda öncüdür” önermesine olumlu cevap 

verirken, %16.5’i olumsuz yaklaşmıştır. %26.2’si ise kararsız olduğunu beyan etmiştir. 

• %53.9’u “Akademik yükseltilme ve atanma ölçütleri objektiftir” önermesini 

olumlarken, %19.1’i aksi görüş belirtmiş ve %20’si ise kararsız olduğunu beyan etmiştir. 
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• %41.7’si üniversitede idari görevlere seçilme ve atanma ölçütlerini objektif 

bulduğunu belirtirken, %22.2’si ise objektif bulmadığını ifade etmiştir. Katılımcıların 

%22.2’si ise kararsız olduğunu beyan etmiştir. 

• %45.4’ü “Alınan kararlarda akademisyenlerin görüşleri dikkate alınır” derken, %24.5’i 

ise aksi görüş belirtmiştir. Akademisyenlerin %24.3’ü ise kararsız olduğunu beyan 

etmiştir. 

• Akademik personel ile üniversite yönetimi arasında iyi bir iletişim olduğunu düşünen 

akademisyenlerin oranı %61.5, aksi yönde görüş bildiren akademisyenlerin oranı ise 

%15.6’dir.Katılımcıların %18.7’si ise konu hakkında kararsızdır. 

• Akademisyenlerden %76.4’ü “Üniversitemde yeterince bilimsel söyleşi, konferans vb. 

etkinlik düzenlenmektedir” önermesine katılırken, %11.3’ü katılmadığını belirtmiştir. 

• %67.4’ü “Akademik personel için hizmet içi eğitim ve mesleki gelişimimle ilgili 

etkinlikler yeterlidir” derken, %14.2’si bu önermeye katılmadığını belirtmiştir. 

Kararsızların oranı ise %15.4’dir. 

• %49.7’si kurumsallaşmayı güçlendirecek bilgi teknolojileri ve altyapıyı yeterli bulurken, 

%25.8’i yeterli bulmadığını belirtmiştir. 

• %31.4’ü Teknopark imkanlarını yeterli bulduğunu belirtirken, %11’i yetersiz 

bulmaktadır. Fikri olmayan ve kararsızların toplam oranı ise %56’dır. 

• “Gazi Teknoloji Transfer Ofisi Anonim Şirketinin faaliyetleri yeterlidir” önermesini 

olumlayan akademisyenlerin oranı %28.7 iken, %10.8’i olumsuz cevap vermiştir. Fikri 

olmayan ve kararsızların oranı ise %60.4’dür. 

• %31.6’sı üniversitede mezunların kurumsal aidiyet duygusunu güçlendirecek 

etkinlikleri yeterli bulduklarını ifade ederken, yeterli bulmayan akademisyenlerin oranı 

%36.9’dur. Fikri olmayan ve kararsızların oranı ise %32.1’dir. 

• “Üniversitem sosyal sorumluluk bilincine sahiptir” diyen akademisyenlerin oranı %64 

iken, olumsuz cevap veren akademisyenler %11.2 orana sahiptir. 

• %42.5’i özel gereksinimli bireylere yönelik altyapı ve hizmetleri yeterli bulduğunu 

ifade etmiş, %22.3’ü ise olumsuz cevap vermiştir. Konu hakkında fikri olmayan ve 

kararsız katılımcıların oranı 35.1’dir. 

• Üniversitede kamuoyunda farkındalık oluşturacak etkinlikleri yeterli bulan 

akademisyenlerin oranı %45.1 olup, yeterli olmadığı görüşünde olanların oranı 

%21.3’dür. Fikri olmayan ve kararsız akademisyenler ise katılımcıların %33.6’sını 

oluşturmaktadır. 

• %77’si kütüphane hizmetlerini yeterli bulduklarını ifade etmiş,  %8.8’i ise olumsuz fikir 

beyan etmiştir. 

• %55.8’i sağlık hizmetlerini yeterli bulduklarını ifade ederken, %22.6’sı yetersiz 

bulduğunu belirtmiştir. Kararsız olanların oranı ise %14.6’dır. 
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• “Sosyal alanlar (kafe, kitap satış, kırtasiye, banka, posta vb.) yeterlidir” diyen 

akademisyenlerin oranı %45.9 iken, yetersiz bulanların oranı %37.4’dir. Kararsızlar ise 

katılımcıların %16’sını oluşturmaktadır. 

• %41.9’u “Sosyal, kültürel ve sanatsal etkinlikler yeterlidir” önermesini olumlarken, 

%35.6’sı olumsuz cevap vermiştir. Kararsızların oranı ise %20’dir. 

• %41.7’si “Üniversitemde sportif faaliyetler yeterlidir” görüşünü beyan ederken, 

%29.7’si aksi görüşü ve %18.9’u ise kararsız olduğunu beyan etmiştir. 

• Bilgi işlem hizmetlerini yeterli bulan akademisyenlerin oranı %55.9 olup, yeterli 

bulmayan akademisyenler için oran %23.4‘dür.  

• %65.4’ü “Üniversitemde yemekhane hizmetleri yeterlidir” görüşüne sahipken, 

%18.5’i aksi görüşe sahip olduğunu belirtmiştir. 

• %69.7’si  “Üniversitemde güvenlik hizmetleri yeterlidir” görüşüne katılırken, %14’ü 

katılmadığını beyan etmiştir. 

• %49.7’si “Üniversitemde temizlik hizmetleri yeterlidir” önermesine olumlu cevap 

verirken, %32.4’ü olumsuz cevap vermiştir. %17.2’si ise kararsız olduğunu beyan 

etmiştir. 

• %53.8’i “Üniversitemde çevre düzenlemeleri yeterlidir” derken, %25.6’si aksi görüş ve 

%19.6’sı ise kararsız olduğunu belirtmiştir. 

• %62.1’si “Üniversitemin sosyal medya hesapları yeterlidir” derken, %10.7’si yetersiz 

bulmaktadır. %16.6’sı kararsız olup, %10.5’i fikri olmadığını belirtmiştir. 

• %69.7’si “Üniversitemden memnunum” görüşüne katılırken, %12.2’si katılmamakta 

ve %17.7’si ise bu konuda kararsız olduğunu belirtmiştir. 

• Akdemik personelin Üniversiteden genel memnuniyet düzeyi ortalama 6.88 puan 

olup, %95 güvenle 6.76 ile 6.99 arasındadır. 

• Kadın akademik personel erkeklere nazaran üniversiteden daha fazla memnundur. 

Kadın akademik personelin üniversiteden memnuniyet düzeyi ortalama 6.98 olup, 

erkek personelin ortalama memnuniyet düzeyi ortalama 6.76’dır. 

• Üniversiteden memnuniyet düzeyi en yüksek olan akademik personel 7.17 ortalama 

ile Prof. Dr. Lar olup, en düşük memnuniyet düzeyi 6.35 puan ile Araş. Gör. Ünvanlı 

kişilerdir. 

• Üniversiteden memnuniyet düzeyi ortalaması en yüksek akademik birimler 8.73 

ortalama ile Sağlık Hizmetleri MYO, 7.76 ile Gazi Eğitim Fakültesi ve 7.17 ortalama ile 

Eczacılık Fakültesi olup, 5.17 ortalama puan ile en dşük olan birim Diş Hekimliği 

Fakültesidir. 
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 Akademik birim bazında araştırmanın özet bulguları 

Akademik personelin 

• %63’ü Kendimi akademik birimimde değerli hissediyorum önermesine katılırken, 

%23.2’si katılmamaktadır. 

• %72.8’i Kendimi akademik birimimin bir parçası olarak görüyorum görüşüne 

katılrken, %15.3’ü katılmamaktadır. 

• %79.4’ü Türkiye’deki benzer akademik birimler içinde saygın bir konumdadır 

önermesine olumlu yaklaşırken, %8.9’u olumsuz yaklaşmaktadır. 

• %67.4’ü akademik birimde Kalite iyileştirme çalışmaları etkin biçimde 

yürütülmektedir derken, %12.3’ü aksi görüşe sahiptir. 

• %60.5’i Akademik birimim nitelikli araştırmalarda öncüdür derken, %15.4’i bu görüşe 

katılmamaktadır. 

• %37.7’si Araştırma ortamları (laboratuvar vb.) ihtiyaçları karşılayacak düzeydedir 

derken, %40.2’si bu konuda olumsuz görüşe sahiptir. 

• %52.3’ü Çalışma ofisleri ihtiyaçları karşılayacak düzeydedir önermesine olumlu 

yaklaşırken, %34.3’ü olumsuz yaklaşmaktadır. 

• %52.3’ü akademik birimde Eğitim ortamları ihtiyaçları karşılayacak düzeydedir 

derken, %30.4’ü bu görüşe katılmamaktadır. 

• %59.8’i Akademik birimimde alınan kararlarda akademisyenlerin görüşleri dikkate 

alınır derken, %20.4’ü aksini ifade etmektedir. 

• %51.8’si Akademik personel arasındaki akademik iş birliği yeterli düzeydedir 

görüşüne katılırken, %27.2’si katılmadığını beyan etmiştir. 

• %72.9’u Akademik personel ile idari personel arasında iyi bir iletişim vardır derken, 

%12.3’ü aksi görüşe sahiptir. 

• %70.6’sı Akademik personel ve akademik birim yönetimi arasında iyi bir iletişim 

vardır derken, %14.4’ü aksini belirtmektedir. 

• %66.7’si Akademik birimim sosyal sorumluluk bilincine sahiptir önermesini 

desteklerken, %11.7’si desteklememektedir. 

• %42.2’si Akademik birimimde mezunların kurumsal aidiyet duygusunu güçlendirecek 

etkinlikler yeterlidir görüşüne sahipken, %29.2’si aksi görüşe sahiptir. 

• %41.6’sı Akademik birimimde özel gereksinimli bireylere yönelik altyapı ve hizmetler 

yeterlidir derken, %26.9’u aksi görüşe sahip olup, %22.8’i bu konuda kararsızdır. 

• %43.3’ü akademik birimde sosyal, kültürel ve sanatsal etkinlikler yeterlidir görüşüne 

sahipken, %32.9’u aksi görüşe sahiptir. 
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• %63.6’sı Yeterince bilimsel söyleşi, konferans vb. etkinlik düzenlenmektedir derken, 

%19.2’si bu görüşe katılmamaktadır. 

• %56.3’ü akademik birimde Bilgi işlem hizmetlerinin yeterli olduğunu belirtirken, 

%24.5’i aksi görüş ifade etmiştir. 

• %56.8’i İdari ve teknik hizmetler yeterlidir önermesini desteklerken, %23.3’ü 

desteklememektedir. 

• %49.7’si akademik birimde temizlik hizmetlerinin yeterli olduğunu ifade ederken, 

%32.7’si yeterli olmadığını ifade etmiştir. 

• %37.6’sı Sosyal ve kültürel faaliyetler için ayrılan alanlar yeterlidir derken, %39.7’si 

yeterli olmadığını belirtmiştir. 

• Akademik birimden genel memnuniyet ortalaması 7.00 olup, %95 güvenle 6.86-7.12 

arasındadır. 

• Cinsiyete göre akademik birimden memnuniyet kadınlarda 7.04 ortalamaya sahipken, 

erkeklerde 6.95 puana sahiptir. 

• Ünvana göre üniversiteden genel memnuniyet düzeyi ortalaması araştırma görevlisi 

ve öğretim görevlisi hariç tüm ünvanlarda ortalama 7.00 puanın üzerindedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ÜNİVERSİTE GENELİ ANALİZLER 
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 Kendimi üniversitemde değerli hissediyorum. 

Tablo 6 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 2 0.1 0.1 58.6 

Kesinlikle Katılmıyorum 125 8.1 8.2 
 

Katılmıyorum 248 16.0 24.2 
 

Kararsızım 266 17.2 41.4 
 

Katılıyorum 616 39.8 81.2 
 

Kesinlikle Katılıyorum 291 18.8 100.0 
 

Toplam 1548 100.0   
 

Kayıp 11     
 

  1559       

 Kendimi üniversitemin bir parçası olarak görüyorum. 

Tablo 7 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 2 0.2 0.2 70.6 

Kesinlikle Katılmıyorum 78 5.0 5.2 
 

Katılmıyorum 159 10.3 15.5 
 

Kararsızım 215 13.9 29.4 
 

Katılıyorum 668 43.3 72.7 
 

Kesinlikle Katılıyorum 421 27.3 100.0 
 

Toplam 1544 100.0   
 

Kayıp 15     
 

  1559       

Türkiye’deki üniversiteler içinde saygın bir konumdadır.  

Tablo 8 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 5 0.3 0.3 82.2 

Kesinlikle Katılmıyorum 33 2.1 2.5 
 

Katılmıyorum 61 3.9 6.4 
 

Kararsızım 177 11.4 17.8 
 

Katılıyorum 747 48.3 66.2 
 

Kesinlikle Katılıyorum 522 33.8 100.0 
 

Toplam 1545 100.0   
 

Kayıp 14     
 

  1559       
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 Dünyadaki üniversiteler içinde saygın bir konumdadır. 

Tablo 9 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 26 1.7 1.7 45.8 

Kesinlikle Katılmıyorum 119 7.8 9.5 
 

Katılmıyorum 271 17.6 27.1 
 

Kararsızım 416 27.1 54.2 
 

Katılıyorum 507 33.0 87.2 
 

Kesinlikle Katılıyorum 197 12.8 100.0 
 

Toplam 1537 100.0   
 

Kayıp 22     
 

  1559       

 Üniversitem iyi yönetilmektedir. 

Tablo 10 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 43 2.8 2.8 63.3 

Kesinlikle Katılmıyorum 58 3.8 6.6 
 

Katılmıyorum 142 9.3 15.8 
 

Kararsızım 321 20.9 36.7 
 

Katılıyorum 639 41.6 78.3 
 

Kesinlikle Katılıyorum 334 21.7 100.0 
 

Toplam 1537 100.0   
 

Kayıp 22     
 

  1559       

 Üniversitemde kalite iyileştirme çalışmaları etkin biçimde yürütülmektedir. 

Tablo 11 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 70 4.5 4.5 63.9 

Kesinlikle Katılmıyorum 53 3.4 8.0 
 

Katılmıyorum 107 6.9 14.9 
 

Kararsızım 327 21.2 36.1 
 

Katılıyorum 616 40.0 76.0 
 

Kesinlikle Katılıyorum 369 24.0 100.0 
 

Toplam 1541 100.0   
 

Kayıp 18     
 

  1559       
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 Kamu ve sanayi ile olan ilişkileri yeterli düzeydedir. 

Tablo 12 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 258 16.8 16.8 45.2 

Kesinlikle Katılmıyorum 51 3.3 20.1 
 

Katılmıyorum 178 11.6 31.7 
 

Kararsızım 356 23.1 54.8 
 

Katılıyorum 503 32.7 87.6 
 

Kesinlikle Katılıyorum 191 12.4 100.0 
 

Toplam 1537 100.0   
 

Kayıp 22     
 

  1559       

 Üniversitem girişimciliği desteklemektedir. 

Tablo 13 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 163 10.6 10.6 55.5 

Kesinlikle Katılmıyorum 51 3.3 13.9 
 

Katılmıyorum 112 7.3 21.2 
 

Kararsızım 359 23.3 44.5 
 

Katılıyorum 612 39.7 84.2 
 

Kesinlikle Katılıyorum 243 15.8 100.0 
 

Toplam 1540 100.0   
 

Kayıp 19     
 

  1559       

 Üniversitemde bilimsel araştırma/projelere verilen destekler yeterlidir. 

Tablo 14 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 63 4.1 4.1 45.9 

Kesinlikle Katılmıyorum 112 7.3 11.3 
 

Katılmıyorum 306 19.9 31.3 
 

Kararsızım 351 22.8 54.1 
 

Katılıyorum 491 31.9 86.0 
 

Kesinlikle Katılıyorum 215 14.0 100.0 
 

Toplam 1538 100.0   
 

Kayıp 21     
 

  1559       
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 Üniversitem nitelikli araştırmalarda öncüdür. 

Tablo 15 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 55 3.6 3.6 53.7 

Kesinlikle Katılmıyorum 62 4.0 7.6 
 

Katılmıyorum 193 12.5 20.2 
 

Kararsızım 403 26.2 46.3 
 

Katılıyorum 622 40.4 86.8 
 

Kesinlikle Katılıyorum 203 13.2 100.0 
 

Toplam 1538 100.0   
 

Kayıp 21     
 

  1559       

 Akademik yükseltilme ve atanma ölçütleri objektiftir.  

Tablo 16 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 106 6.9 6.9 53.9 

Kesinlikle Katılmıyorum 128 8.3 15.2 
 

Katılmıyorum 166 10.8 26.0 
 

Kararsızım 308 20.0 46.1 
 

Katılıyorum 569 37.0 83.1 
 

Kesinlikle Katılıyorum 261 16.9 100.0 
 

Toplam 1538 100.0   
 

Kayıp 21     
 

  1559       

 Üniversitemde idari görevlere seçilme ve atanma ölçütleri objektiftir.  

Tablo 17 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 202 13.1 13.1 41.7 

Kesinlikle Katılmıyorum 139 9.1 22.2 
 

Katılmıyorum 214 13.9 36.1 
 

Kararsızım 341 22.2 58.3 
 

Katılıyorum 451 29.3 87.7 
 

Kesinlikle Katılıyorum 189 12.3 100.0 
 

Toplam 1536 100.0   
 

Kayıp 23     
 

  1559       
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 Alınan kararlarda akademisyenlerin görüşleri dikkate alınır. 

Tablo 18 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 90 5.9 5.9 45.4 

Kesinlikle Katılmıyorum 139 9.1 15.0 
 

Katılmıyorum 237 15.4 30.4 
 

Kararsızım 372 24.3 54.6 
 

Katılıyorum 515 33.5 88.2 
 

Kesinlikle Katılıyorum 181 11.8 100.0 
 

Toplam 1535 100.0   
 

Kayıp 24     
 

  1559       

 Akademik personel ile üniversite yönetimi arasında iyi bir iletişim vardır. 

Tablo 19 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 66 4.3 4.3 61.5 

Kesinlikle Katılmıyorum 72 4.7 9.0 
 

Katılmıyorum 168 10.9 19.9 
 

Kararsızım 287 18.7 38.5 
 

Katılıyorum 619 40.2 78.8 
 

Kesinlikle Katılıyorum 327 21.2 100.0 
 

Toplam 1539 100.0   
 

Kayıp 20     
 

  1559       

 Üniversitemde yeterince bilimsel söyleşi, konferans vb. etkinlik düzenlenmektedir. 

Tablo 20 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 17 1.1 1.1 76.4 

Kesinlikle Katılmıyorum 50 3.3 4.4 
 

Katılmıyorum 120 8.0 12.4 
 

Kararsızım 168 11.2 23.6 
 

Katılıyorum 703 46.6 70.2 
 

Kesinlikle Katılıyorum 449 29.8 100.0 
 

Toplam 1506 100.0   
 

Kayıp 53     
 

  1559       
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 Akademik personel için hizmet içi eğitim ve mesleki gelişimimle ilgili etkinlikler yeterlidir. 

Tablo 21 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 44 2.9 2.9 67.4 

Kesinlikle Katılmıyorum 59 3.9 6.8 
 

Katılmıyorum 156 10.3 17.2 
 

Kararsızım 232 15.4 32.6 
 

Katılıyorum 659 43.8 76.3 
 

Kesinlikle Katılıyorum 357 23.7 100.0 
 

Toplam 1507 100.0   
 

Kayıp 52     
 

  1559       

 Kurumsallaşmayı güçlendirecek bilgi teknolojileri ve altyapı yeterlidir. 

Tablo 22 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 82 5.5 5.5 49.7 

Kesinlikle Katılmıyorum 104 6.9 12.4 
 

Katılmıyorum 284 18.9 31.3 
 

Kararsızım 286 19.0 50.3 
 

Katılıyorum 530 35.3 85.6 
 

Kesinlikle Katılıyorum 216 14.4 100.0 
 

Toplam 1502 100.0   
 

Kayıp 57     
 

  1559       

 Teknopark imkanları yeterlidir. 

Tablo 23 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 554 36.8 36.8 31.4 

Kesinlikle Katılmıyorum 52 3.5 40.3 
 

Katılmıyorum 139 9.2 49.5 
 

Kararsızım 289 19.2 68.6 
 

Katılıyorum 354 23.5 92.1 
 

Kesinlikle Katılıyorum 118 7.9 100.0 
 

Toplam 1507 100.0   
 

Kayıp 52     
 

  1559       
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 Gazi Teknoloji Transfer Ofisi Anonim Şirketinin faaliyetleri yeterlidir. 

Tablo 24 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 599 39.8 39.8 28.7 

Kesinlikle Katılmıyorum 51 3.4 43.2 
 

Katılmıyorum 114 7.6 50.7 
 

Kararsızım 309 20.5 71.3 
 

Katılıyorum 333 22.1 93.4 
 

Kesinlikle Katılıyorum 100 6.6 100.0 
 

Toplam 1504 100.0   
 

Kayıp 55     
 

  1559       

 Üniversitemde mezunların kurumsal aidiyet duygusunu güçlendirecek etkinlikler yeterlidir.  

Tablo 25 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 143 9.5 9.5 31.6 

Kesinlikle Katılmıyorum 170 11.3 20.8 
 

Katılmıyorum 377 25.0 45.8 
 

Kararsızım 341 22.6 68.4 
 

Katılıyorum 337 22.4 90.8 
 

Kesinlikle Katılıyorum 139 9.2 100.0 
 

Toplam 1507 100.0   
 

Kayıp 52     
 

  1559       

 Üniversitem sosyal sorumluluk bilincine sahiptir. 

Tablo 26 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 74 4.9 4.9 64.0 

Kesinlikle Katılmıyorum 50 3.3 8.3 
 

Katılmıyorum 120 7.9 16.2 
 

Kararsızım 298 19.8 36.0 
 

Katılıyorum 688 45.7 81.8 
 

Kesinlikle Katılıyorum 275 18.2 100.0 
 

Toplam 1505 100.0   
 

Kayıp 54     
 

  1559       
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 Özel gereksinimli bireylere yönelik altyapı ve hizmetler yeterlidir. 

Tablo 27 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 169 11.2 11.2 42.5 

Kesinlikle Katılmıyorum 85 5.6 16.8 
 

Katılmıyorum 252 16.7 33.6 
 

Kararsızım 360 23.9 57.5 
 

Katılıyorum 483 32.0 89.5 
 

Kesinlikle Katılıyorum 158 10.5 100.0 
 

Toplam 1507 100.0   
 

Kayıp 52     
 

  1559       

 Üniversitemde kamuoyunda farkındalık oluşturacak etkinlikler yeterlidir. 

Tablo 28 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 115 7.6 7.6 45.1 

Kesinlikle Katılmıyorum 61 4.1 11.7 
 

Katılmıyorum 258 17.2 28.9 
 

Kararsızım 391 26.0 54.9 
 

Katılıyorum 492 32.7 87.6 
 

Kesinlikle Katılıyorum 186 12.4 100.0 
 

Toplam 1503 100.0   
 

Kayıp 56     
 

  1559       

 Kütüphane hizmetleri yeterlidir. 

Tablo 29 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 63 4.2 4.2 77.0 

Kesinlikle Katılmıyorum 35 2.3 6.5 
 

Katılmıyorum 97 6.5 13.0 
 

Kararsızım 150 10.0 23.0 
 

Katılıyorum 720 47.9 70.9 
 

Kesinlikle Katılıyorum 438 29.1 100.0 
 

Toplam 1504 100.0   
 

Kayıp 55     
 

  1559       



  

 

24 APMA 2022 

 Sağlık hizmetleri yeterlidir. 

Tablo 30 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 106 7.0 7.0 55.8 

Kesinlikle Katılmıyorum 113 7.5 14.5 
 

Katılmıyorum 227 15.1 29.6 
 

Kararsızım 220 14.6 44.2 
 

Katılıyorum 601 39.9 84.1 
 

Kesinlikle Katılıyorum 240 15.9 100.0 
 

Toplam 1507 100.0   
 

Kayıp 52     
 

  1559       

 Sosyal alanlar (kafe, kitap satış, kırtasiye, banka, posta vb.) yeterlidir. 

Tablo 31 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 9 0.6 0.6 45.9 

Kesinlikle Katılmıyorum 187 12.4 13.1 
 

Katılmıyorum 376 25.0 38.0 
 

Kararsızım 242 16.0 54.1 
 

Katılıyorum 515 34.2 88.3 
 

Kesinlikle Katılıyorum 176 11.7 100.0 
 

Toplam 1505 100.0   
 

Kayıp 54     
 

  1559       

 Sosyal, kültürel ve sanatsal etkinlikler yeterlidir. 

Tablo 32 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 38 2.5 2.5 41.9 

Kesinlikle Katılmıyorum 171 11.4 13.9 
 

Katılmıyorum 364 24.2 38.1 
 

Kararsızım 302 20.0 58.1 
 

Katılıyorum 430 28.5 86.6 
 

Kesinlikle Katılıyorum 201 13.4 100.0 
 

Toplam 1507 100.0   
 

Kayıp 52     
 

  1559       



  

 

25 APMA 2022 

 Sportif faaliyetler yeterlidir. 

Tablo 33 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 145 9.7 9.7 41.7 

Kesinlikle Katılmıyorum 137 9.1 18.8 
 

Katılmıyorum 310 20.6 39.4 
 

Kararsızım 284 18.9 58.3 
 

Katılıyorum 468 31.2 89.5 
 

Kesinlikle Katılıyorum 158 10.5 100.0 
 

Toplam 1502 100.0   
 

Kayıp 57     
 

  1559       

 Bilgi işlem hizmetleri yeterlidir. 

Tablo 34 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 58 3.8 3.8 55.9 

Kesinlikle Katılmıyorum 115 7.7 11.5 
 

Katılmıyorum 237 15.7 27.2 
 

Kararsızım 254 16.9 44.1 
 

Katılıyorum 631 42.0 86.1 
 

Kesinlikle Katılıyorum 210 13.9 100.0 
 

Toplam 1504 100.0   
 

Kayıp 55     
 

  1559       

 Yemekhane hizmetleri yeterlidir. 

Tablo 35 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 47 3.1 3.1 65.4 

Kesinlikle Katılmıyorum 101 6.7 9.9 
 

Katılmıyorum 177 11.8 21.6 
 

Kararsızım 195 12.9 34.6 
 

Katılıyorum 676 44.9 79.5 
 

Kesinlikle Katılıyorum 309 20.5 100.0 
 

Toplam 1505 100.0   
 

Kayıp 54     
 

  1559       



  

 

26 APMA 2022 

 Güvenlik hizmetleri yeterlidir. 

Tablo 36 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 31 2.1 2.1 69.7 

Kesinlikle Katılmıyorum 81 5.4 7.4 
 

Katılmıyorum 129 8.6 16.0 
 

Kararsızım 215 14.3 30.3 
 

Katılıyorum 766 50.9 81.2 
 

Kesinlikle Katılıyorum 282 18.8 100.0 
 

Toplam 1504 100.0   
 

Kayıp 55     
 

  1559       

 Temizlik hizmetleri yeterlidir. 

Tablo 37 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 11 0.7 0.7 49.7 

Kesinlikle Katılmıyorum 236 15.7 16.4 
 

Katılmıyorum 251 16.7 33.1 
 

Kararsızım 259 17.2 50.3 
 

Katılıyorum 576 38.3 88.6 
 

Kesinlikle Katılıyorum 171 11.4 100.0 
 

Toplam 1505 100.0   
 

Kayıp 54     
 

  1559       

 Çevre düzenlemeleri yeterlidir. 

Tablo 38 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 16 1.1 1.1 53.7 

Kesinlikle Katılmıyorum 125 8.3 9.4 
 

Katılmıyorum 260 17.3 26.7 
 

Kararsızım 295 19.6 46.3 
 

Katılıyorum 622 41.3 87.5 
 

Kesinlikle Katılıyorum 188 12.5 100.0 
 

Toplam 1507 100.0   
 

Kayıp 52     
 

  1559       



  

 

27 APMA 2022 

 Üniversitemin sosyal medya hesapları yeterlidir.  

Tablo 39 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 158 10.5 10.5 62.1 

Kesinlikle Katılmıyorum 54 3.6 14.1 
 

Katılmıyorum 107 7.1 21.3 
 

Kararsızım 250 16.6 37.9 
 

Katılıyorum 682 45.3 83.2 
 

Kesinlikle Katılıyorum 253 16.8 100.0 
 

Toplam 1503 100.0   
 

Kayıp 56     
 

  1559       

 Üniversitemden memnunum. 

Tablo 40 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 7 0.5 0.5 69.7 

Kesinlikle Katılmıyorum 59 4.0 4.4 
 

Katılmıyorum 123 8.2 12.6 
 

Kararsızım 267 17.7 30.3 
 

Katılıyorum 682 45.4 75.7 
 

Kesinlikle Katılıyorum 365 24.3 100.0 
 

Toplam 1503 100.0   
 

Kayıp 56     
 

  1559       



  

 

28 APMA 2022 

 Üniversitemizden genel memnuniyet düzeyinizi puanlayınız. (1 puan: En düşük, 10 puan: En yüksek) 

Tablo 41 

Ortalama Std. hata Std. sapma %95 güven aralığı  
Alt sınır   Üst sınır 

6.88 0.056 2.154 6.76 6.99 

 Demografik faktörler bazında üniversite geneli için analizler 

▪ Cinsiyete Göre Üniversiteden Memnuniyet 

Tablo 42 

Cinsiyet Ortalama Std. Hata Std.Sapma Alt Sınır  Üst Sınır 

Kadın 6,92 0.076 2,073 6,77 7,107 

Erkek 6,75 0.091 2,253 6,57 6,93 

▪ Unvana Göre Üniversiteden Memnuniyet 

Tablo 43 

Unvan Ortalama Std. Hata Std.Sapma Alt Sınır  Üst Sınır 

Prof. Dr. 7.17 0.114 2.259 6.95 7.39 

Doç. Dr. 7.44 0.162 2.014 7.12 7.76 

Dr. Öğr. Üyesi 7.41 0.180 1.878 7.06 7.77 

Öğr. Gör. Dr. 6.96 0.265 2.071 6.43 7.49 

Araş. Gör. Dr. 6.88 0.217 1.770 6.45 7.31 

Öğr. Gör. 7.08 0.177 1.950 6.73 7.44 

Araş. Gör. 6.35 0.091 2.155 6.17 6.53 

▪ Kadronun bulunduğu birime göre üniversite genelinden memnuniyet puanı 

Tablo 44 

Kadronuzun bulunduğu birim Ortalama Std. Hata Std.Sapma 95 güven aralığı 
Alt Sınır                Üst Sınır 

Diş Hekimliği Fakültesi 5.17 0.21 2.26 4.76 5.58 

Eczacılık Fakültesi 7.17 0.24 1.99 6.68 7.65 

Fen Fakültesi 6.99 0.16 2.07 6.66 7.31 

Gazi Eğitim Fakültesi 7.76 0.11 1.91 7.55 7.97 

Mimarlık Fakültesi 7.32 0.22 1.98 6.88 7.76 

Mühendislik Fakültesi 6.16 0.16 2.08 5.84 6.47 

Sağlık Bilimleri Fakültesi 6.61 0.20 1.73 6.22 7.00 

Spor Bilimleri Fakültesi 6.81 0.37 2.49 6.07 7.55 

Teknoloji Fakültesi 6.01 0.16 1.90 5.68 6.33 

Uygulamalı Bilimler Fakültesi 8.39 0.18 0.52 7.97 8.81 

Bilişim Enstitüsü 9.29 0.76 1.23 4.99 13.58 

Eğitim Bilimleri Enstitüsü 7.30 1.16 2.77 4.28 10.32 

Fen Bilimleri Enstitüsü 6.09 0.62 2.12 4.71 7.47 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü 6.49 0.39 2.14 5.69 7.29 

Yabancı Diller YO 6.74 0.22 1.99 6.31 7.17 

Sağlık Hizmetleri MYO 8.73 0.20 1.06 8.32 9.14 



  

 

29 APMA 2022 

Teknik Bilimler MYO 6.67 0.40 2.24 5.84 7.49 

TUSAŞ-Kazan MYO 7.71 0.28 1.12 7.11 8.30 

Rektörlük 7.58 0.22 2.02 7.14 8.03 

 

  



  

 

30 APMA 2022 

AKADEMİK BİRİM BAZINDA ANALİZLER 

 Kendimi akademik birimimde değerli hissediyorum. 

Tablo 45 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 5 0.3 0.3 63.0 
Kesinlikle Katılmıyorum 131 9.2 9.5 

 

Katılmıyorum 198 14.0 23.5 
 

Kararsızım 191 13.4 37.0 
 

Katılıyorum 525 37.0 74.0 
 

Kesinlikle Katılıyorum 370 26.0 100.0 
 

Toplam 1419 100.0   
 

Kayıp 53     
 

  5 0.3 0.3 63.0 

 Kendimi akademik birimimin bir parçası olarak görüyorum.  

Tablo 46 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 6 0.4 0.4 72.8 
Kesinlikle Katılmıyorum 100 7.1 7.5 

 

Katılmıyorum 116 8.2 15.7 
 

Kararsızım 163 11.5 27.2 
 

Katılıyorum 587 41.3 68.5 
 

Kesinlikle Katılıyorum 447 31.5 100.0 
 

Toplam 1420 100.0 
  

Kayıp 52 
   

  1472 
   

 

 Türkiye’deki benzer akademik birimler içinde saygın bir konumdadır.  

Tablo 47 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 6 0.4 0.4 79.4 
Kesinlikle Katılmıyorum 43 3.1 3.5 

 

Katılmıyorum 82 5.8 9.3 
 

Kararsızım 160 11.3 20.6 
 

Katılıyorum 622 43.9 64.4 
 

Kesinlikle Katılıyorum 504 35.6 100.0 
 

Toplam 1418 100.0 
  

Kayıp 54 
   

  1420       



  

 

31 APMA 2022 

 Kalite iyileştirme çalışmaları etkin biçimde yürütülmektedir. 

Tablo 48 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 41 2.9 2.9 67.4 
Kesinlikle Katılmıyorum 76 5.3 8.2 

 

Katılmıyorum 99 7.0 15.2 
 

Kararsızım 246 17.4 32.6 
 

Katılıyorum 603 42.6 75.1 
 

Kesinlikle Katılıyorum 353 24.9 100.0 
 

Toplam 1418 100.0 
  

Kayıp 54 
   

  1472 
   

 

 Akademik birimim nitelikli araştırmalarda öncüdür. 

Tablo 49 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 31 2.2 2.2 60.5 
Kesinlikle Katılmıyorum 74 5.2 7.4 

 

Katılmıyorum 145 10.2 17.6 
 

Kararsızım 310 21.9 39.5 
 

Katılıyorum 573 40.4 79.9 
 

Kesinlikle Katılıyorum 285 20.1 100.0 
 

Toplam 1418 100.0 
  

Kayıp 54 
   

  1472 
   

 Araştırma ortamları (laboratuvar vb.) ihtiyaçları karşılayacak düzeydedir. 

Tablo 50 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 38 2.7 2.7 37.7 
Kesinlikle Katılmıyorum 201 14.2 16.9 

 

Katılmıyorum 368 26.0 42.9 
 

Kararsızım 275 19.4 62.3 
 

Katılıyorum 369 26.1 88.3 
 

Kesinlikle Katılıyorum 165 11.7 100.0 
 

Toplam 1416 100.0 
  

Kayıp 56 
   

  1420       

 



  

 

32 APMA 2022 

 Çalışma ofisleri ihtiyaçları karşılayacak düzeydedir. 

Tablo 51 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 10 0.7 0.7 52.2 
Kesinlikle Katılmıyorum 223 15.7 16.4 

 

Katılmıyorum 264 18.6 35.0 
 

Kararsızım 181 12.8 47.8 
 

Katılıyorum 470 33.1 80.9 
 

Kesinlikle Katılıyorum 271 19.1 100.0 
 

Toplam 1417 100.0 
  

Kayıp 55 
   

  1472 
   

 

 Eğitim ortamları ihtiyaçları karşılayacak düzeydedir. 

Tablo 52 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 8 0.6 0.6 52.3 
Kesinlikle Katılmıyorum 164 11.6 12.1 

 

Katılmıyorum 267 18.8 31.0 
 

Kararsızım 236 16.7 47.7 
 

Katılıyorum 530 37.4 85.1 
 

Kesinlikle Katılıyorum 211 14.9 100.0 
 

Toplam 1416 100.0 
  

Kayıp 56 
   

  1472 
   

 Akademik birimimde alınan kararlarda akademisyenlerin görüşleri dikkate alınır. 

Tablo 53 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 54 3.8 3.8 59.8 
Kesinlikle Katılmıyorum 149 10.5 14.3 

 

Katılmıyorum 141 9.9 24.2 
 

Kararsızım 226 16.0 40.2 
 

Katılıyorum 529 37.3 77.4 
 

Kesinlikle Katılıyorum 320 22.6 100.0 
 

Toplam 1420 100.0 
  

Kayıp 45     
 

  1420       



  

 

33 APMA 2022 

 Akademik personel arasındaki akademik iş birliği yeterli düzeydedir. 

Tablo 54 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 27 1.9 1.9 51.8 
Kesinlikle Katılmıyorum 130 9.2 11.1 

 

Katılmıyorum 255 18.0 29.1 
 

Kararsızım 271 19.1 48.2 
 

Katılıyorum 505 35.6 83.8 
 

Kesinlikle Katılıyorum 230 16.2 100.0 
 

Toplam 1419 100.0 
  

Kayıp 53 
   

  1472 
   

 Akademik personel ile idari personel arasında iyi bir iletişim vardır. 

Tablo 55 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 18 1.3 1.3 72.9 
Kesinlikle Katılmıyorum 78 5.5 6.8 

 

Katılmıyorum 97 6.8 13.6 
 

Kararsızım 191 13.5 27.1 
 

Katılıyorum 658 46.4 73.5 
 

Kesinlikle Katılıyorum 376 26.5 100.0 
 

Toplam 1419 100.0 
  

Kayıp 53 
   

  1472 
   

 

 Akademik personel ve akademik birim yönetimi arasında iyi bir iletişim vardır. 

Tablo 56 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 23 1.6 1.6 70.6 
Kesinlikle Katılmıyorum 100 7.1 8.7 

 

Katılmıyorum 103 7.3 15.9 
 

Kararsızım 191 13.5 29.4 
 

Katılıyorum 617 43.6 73.1 
 

Kesinlikle Katılıyorum 381 26.9 100.0 
 

Toplam 1413 100.0 
  

Kayıp 59 
   

  1472 
   



  

 

34 APMA 2022 

 Akademik birimim sosyal sorumluluk bilincine sahiptir . 

Tablo 57 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 56 3.9 3.9 66.7 
Kesinlikle Katılmıyorum 63 4.5 8.4 

 

Katılmıyorum 102 7.2 15.6 
 

Kararsızım 250 17.6 33.3 
 

Katılıyorum 619 43.7 76.9 
 

Kesinlikle Katılıyorum 327 23.1 100.0 
 

Toplam 1417 100.0 
  

Kayıp 55 
   

  1472 
   

 Akademik birimimde mezunların kurumsal aidiyet duygusunu güçlendirecek etkinlikler yeterlidir.  

Tablo 58 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 90 6.4 6.4 42.2 
Kesinlikle Katılmıyorum 131 9.2 15.6 

 

Katılmıyorum 284 20.0 35.6 
 

Kararsızım 315 22.2 57.8 
 

Katılıyorum 395 27.8 85.6 
 

Kesinlikle Katılıyorum 204 14.4 100.0 
 

Toplam 1419 100.0 
  

Kayıp 53 
   

  1472 
   

 Akademik birimimde özel gereksinimli bireylere yönelik altyapı ve hizmetler yeterlidir. 

Tablo 59 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 123 8.6 8.6 41.6 
Kesinlikle Katılmıyorum 110 7.7 16.4 

 

Katılmıyorum 273 19.2 35.6 
 

Kararsızım 323 22.8 58.4 
 

Katılıyorum 410 28.9 87.3 
 

Kesinlikle Katılıyorum 181 12.7 100.0 
 

Toplam 1418 100.0 
  

Kayıp 54 
   

  1472 
   



  

 

35 APMA 2022 

 Sosyal, kültürel ve sanatsal etkinlikler yeterlidir. 

Tablo 60 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 35 2.5 2.5 43.3 
Kesinlikle Katılmıyorum 154 10.9 13.4 

 

Katılmıyorum 312 22.0 35.4 
 

Kararsızım 301 21.3 56.7 
 

Katılıyorum 414 29.3 86.0 
 

Kesinlikle Katılıyorum 199 14.0 100.0 
 

Toplam 1416 100.0 
  

Kayıp 56 
   

  1472 
   

 Yeterince bilimsel söyleşi, konferans vb. etkinlik düzenlenmektedir. 

Tablo 61 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 14 1.0 1.0 63.6 
Kesinlikle Katılmıyorum 83 5.9 6.8 

 

Katılmıyorum 188 13.3 20.1 
 

Kararsızım 232 16.4 36.4 
 

Katılıyorum 601 42.3 78.7 
 

Kesinlikle Katılıyorum 302 21.3 100.0 
 

Toplam 1420 100.0 
  

Kayıp 52 
   

  1472 
   

 Bilgi işlem hizmetleri yeterlidir. 

Tablo 62 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 48 3.4 3.4 56.3 
Kesinlikle Katılmıyorum 118 8.3 11.7 

 

Katılmıyorum 229 16.2 27.8 
 

Kararsızım 225 15.9 43.7 
 

Katılıyorum 580 40.9 84.6 
 

Kesinlikle Katılıyorum 219 15.4 100.0 
 

Toplam 1418 100.0 
  

Kayıp 54 
   

  1472 
   



  

 

36 APMA 2022 

 İdari ve teknik hizmetler yeterlidir. 

Tablo 63 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 23 1.6 1.6 56.8 
Kesinlikle Katılmıyorum 109 7.7 9.3 

 

Katılmıyorum 221 15.6 24.9 
 

Kararsızım 260 18.3 43.2 
 

Katılıyorum 578 40.8 84.0 
 

Kesinlikle Katılıyorum 227 16.0 100.0 
 

Toplam 1417 100.0 
  

Kayıp 55 
   

  1472 
   

 

 Temizlik hizmetleri yeterlidir. 

Tablo 64 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 10 0.7 0.7 49.7 
Kesinlikle Katılmıyorum 235 16.5 17.3 

 

Katılmıyorum 230 16.2 33.5 
 

Kararsızım 239 16.8 50.3 
 

Katılıyorum 528 37.2 87.5 
 

Kesinlikle Katılıyorum 177 12.5 100.0 
 

Toplam 1418 100.0 
  

Kayıp 54 
   

  1472 
   

 Sosyal ve kültürel faaliyetler için ayrılan alanlar yeterlidir.  

Tablo 65 

  Gözlem sayısı Yüzde Birikimli yüzde Olumlu 

Fikrim Yok 21 1.5 1.5 37.6 
Kesinlikle Katılmıyorum 231 16.3 17.8 

 

Katılmıyorum 332 23.4 41.2 
 

Kararsızım 299 21.1 62.4 
 

Katılıyorum 374 26.4 88.8 
 

Kesinlikle Katılıyorum 159 11.2 100.0 
 

Toplam 1417 100.0 
  

Kayıp 55 
   

  1472 
   

 



  

 

37 APMA 2022 

 Akademik biriminizden genel memnuniyet düzeyinizi puanlayınız . 

Tablo 66 

Ortalama Std. Hata Std. Sapma 95 güven aralığı 
Alt sınır          Üst sınır 

7.00 0.064 2.373 6.86 7.12 

 

 Demografik faktörler bazında akademik birim için analizler  

 

▪ Cinsiyete göre: Akademik biriminizden genel memnuniyet düzeyinizi puanlayınız.  

Tablo 67 

Cinsiyetiniz   Ortalama Std. 
Hata 

Std. 
Sapma  

95 güven aralığı 
Alt sınır        Üst sınır  

Kadın 7.04 0.084 2.290 6.86 7.19 

  Erkek 6.95 0.100 2.478 6.75 7.14 

▪ Ünvana göre: Akademik biriminizden genel memnuniyet düzeyinizi puanlayınız.  

Tablo 68 

 Ünvanınız Ortalama Std. hata  Std. sapma 95 güven aralığı  
Alt sınır    Üst sınır 

Prof. Dr. 7.25 0.125 2.459 7.00 7.49 

Doç. Dr. 7.37 0.191 2.242 7.00 7.75 

Dr. Öğr. Üyesi 7.14 0.233 2.419 6.68 7.60 

Öğr. Gör. Dr. 7.04 0.491 2.571 6.05 8.05 

Araş. Gör. Dr. 7.00 0.261 2.155 6.48 7.52 

Öğr. Gör. 6.94 0.269 2.402 6.41 7.48 

Araş. Gör. 6.68 0.099 2.319 6.49 6.88 

 

  



  

 

38 APMA 2022 

ÜNİVERSİTE GENELİ VE AKADEMİK BİRİM KARŞILAŞTIRMASI 

 Cinsiyete göre üniversite ve akademik birim memnuniyet düzeyleri  

Tablo 69 

Cinsiyetiniz Üniversite geneli bazında ortalama Akademik birim bazında ortalama 

Kadın 6.92 7.04 

Erkek 6.75 6.95 

 Birime göre üniversite ve akademik birim memnuniyet düzeyleri 

Tablo 70 

Akademik birim  Üniversite geneli için 
ortalama 

Akademik birim için 
ortalama 

Diş Hekimliği Fakültesi 5.17 5.98 

Eczacılık Fakültesi 7.17 7.31 

Fen Fakültesi 6.99 6.97 

Gazi Eğitim Fakültesi 7.76 8.01 

Mimarlık Fakültesi 7.32 6.89 

Mühendislik Fakültesi 6.16 6.50 

Sağlık Bilimleri Fakültesi 6.61 6.63 

Spor Bilimleri Fakültesi 6.81 6.39 

Teknoloji Fakültesi 6.01 6.32 

Yabancı Diller Yüksekokulu 6.74 6.56 

Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu 8.73 8.15 

Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulu 6.67 6.52 

TUSAŞ - Kazan Meslek Yüksekokulu 7.71 8.63 

 Ünvana göre üniversite ve akademik birim memnuniyet düzeyleri 

Tablo 71 

Unvan Üniversite geneli bazında ortalama Akademik birim bazında ortalama 

Prof. Dr. 7.17 7.25 

Doç. Dr. 7.44 7.37 

Dr. Öğr. Üyesi 7.41 7.08 

Öğr. Gör. Dr. 6.96 7.04 

Araş. Gör. Dr. 6.88 7.06 

Öğr. Gör. 7.08 6.93 

Araş. Gör. 6.35 6.71 
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AKADEMİK BİRİM AYRINTISINDA ANALİZLER 

 Kendimi akademik birimimde değerli hissediyorum.   

Tablo 72 

  Fikrim 

Yok 

Kesinlikle 

Katılmıyorum 

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle 

Katılıyorum 

Toplam Olumlu 

Diş Hekimliği Fakültesi   14.6 19.5 11.4 35.0 19.5 100.0 54.5 

Eczacılık Fakültesi   10.4 3.0 13.4 47.8 25.4 100.0 73.1 

Fen Fakültesi   8.3 19.1 10.2 40.8 21.7 100.0 62.4 

Gazi Eğitim Fakültesi   4.0 9.8 7.6 37.9 40.7 100.0 78.6 

Mimarlık Fakültesi   12.0 13.3 15.7 32.5 26.5 100.0 59.0 

Mühendislik Fakültesi 2.3 6.9 18.4 20.1 41.4 10.9 100.0 52.3 

Sağlık Bilimleri Fakültesi   6.5 18.2 18.2 45.5 11.7 100.0 57.1 

Spor Bilimleri Fakültesi   18.8 4.2 8.3 22.9 45.8 100.0 68.8 

Teknoloji Fakültesi   11.2 19.6 15.4 28.7 25.2 100.0 53.8 

Yabancı Diller YO   22.4 9.4 21.2 28.2 18.8 100.0 47.1 

Sağlık Hizmetleri MYO   3.7 7.4 7.4 40.7 40.7 100.0 81.5 

Teknik Bilimler MYO   2.9 17.1 20.0 45.7 14.3 100.0 60.0 

TUSAŞ-Kazan MYO     6.7 20.0 13.3 60.0 100.0 73.3 

 Kendimi akademik birimimin bir parçası olarak görüyorum.   

Tablo 73 

  Fikrim 
Yok 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle 
Katılıyorum 

Toplam Olumlu 

Diş Hekimliği Fakültesi   12.4 11.6 14.0 38.0 24.0 100.0 62.0 

Eczacılık Fakültesi   8.8 2.9 7.4 51.5 29.4 100.0 80.9 

Fen Fakültesi   5.7 10.8 11.5 47.1 24.8 100.0 72.0 

Gazi Eğitim Fakültesi   4.0 7.6 5.5 37.8 45.1 100.0 82.9 

Mimarlık Fakültesi   11.0 13.4 14.6 30.5 30.5 100.0 61.0 

Mühendislik Fakültesi 2.3 4.6 7.5 10.3 54.0 21.3 100.0 75.3 

Sağlık Bilimleri Fakültesi   5.2 11.7 16.9 51.9 14.3 100.0 66.2 

Spor Bilimleri Fakültesi   16.7 2.1 4.2 20.8 56.3 100.0 77.1 

Teknoloji Fakültesi 1.4 7.0 5.6 17.5 40.6 28.0 100.0 68.5 

Yabancı Diller YO   9.4 8.2 20.0 35.3 27.1 100.0 62.4 

Sağlık Hizmetleri MYO   3.6 7.1 3.6 42.9 42.9 100.0 85.7 

Teknik Bilimler MYO   5.7 8.6 17.1 40.0 28.6 100.0 68.6 

TUSAŞ-Kazan MYO     6.3 18.8 6.3 68.8 100.0 75.0 
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 Türkiye’deki benzer akademik birimler içinde saygın bir konumdadır.   

Tablo 74 

  Fikrim 

Yok 

Kesinlikle 

Katılmıyorum 

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle 

Katılıyorum 

Toplam Olumlu 

Diş Hekimliği Fakültesi   5.7 10.7 18.0 42.6 23.0 100.0 65.6 

Eczacılık Fakültesi   2.9 4.4 7.4 39.7 45.6 100.0 85.3 

Fen Fakültesi   3.8 5.7 11.4 55.1 24.1 100.0 79.1 

Gazi Eğitim Fakültesi 0.3 3.4 2.1 6.1 31.6 56.4 100.0 88.0 

Mimarlık Fakültesi 1.2 3.7 11.0 9.8 39.0 35.4 100.0 74.4 

Mühendislik Fakültesi 1.2 1.2 6.9 7.5 68.8 14.5 100.0 83.2 

Sağlık Bilimleri Fakültesi   1.3 3.9 13.0 54.5 27.3 100.0 81.8 

Spor Bilimleri Fakültesi   2.1 2.1 12.5 35.4 47.9 100.0 83.3 

Teknoloji Fakültesi 1.4 4.9 9.8 15.4 35.7 32.9 100.0 68.5 

Yabancı Diller YO   3.5 2.4 29.4 37.6 27.1 100.0 64.7 

Sağlık Hizmetleri MYO     7.4 3.7 40.7 48.1 100.0 88.9 

Teknik Bilimler MYO     8.6 11.4 37.1 42.9 100.0 80.0 

TUSAŞ-Kazan MYO     12.5   6.3 81.3 100.0 87.5 

 Kalite iyileştirme çalışmaları etkin biçimde yürütülmektedir.   

Tablo 75 

  Fikrim 

Yok 

Kesinlikle 

Katılmıyorum 

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle 

Katılıyorum 

Toplam Olumlu 

Diş Hekimliği Fakültesi 5.7 12.3 11.5 24.6 32.0 13.9 100.0 45.9 

Eczacılık Fakültesi   5.9 7.4 11.8 38.2 36.8 100.0 75.0 

Fen Fakültesi 1.3 4.5 4.5 15.3 47.1 27.4 100.0 74.5 

Gazi Eğitim Fakültesi 1.8 4.0 7.0 12.8 44.2 30.2 100.0 74.4 

Mimarlık Fakültesi 6.1 3.7 4.9 19.5 37.8 28.0 100.0 65.9 

Mühendislik Fakültesi 3.4 1.1 10.3 21.3 52.9 10.9 100.0 63.8 

Sağlık Bilimleri Fakültesi 5.2 1.3 5.2 11.7 51.9 24.7 100.0 76.6 

Spor Bilimleri Fakültesi   8.3   29.2 27.1 35.4 100.0 62.5 

Teknoloji Fakültesi 1.4 10.5 8.4 26.6 37.8 15.4 100.0 53.1 

Yabancı Diller YO 7.2 9.6 3.6 13.3 41.0 25.3 100.0 66.3 

Sağlık Hizmetleri MYO     7.1 3.6 39.3 50.0 100.0 89.3 

Teknik Bilimler MYO   2.9 8.6 25.7 34.3 28.6 100.0 62.9 

TUSAŞ-Kazan MYO       18.8 25.0 56.3 100.0 81.3 
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 Akademik birimim nitelikli araştırmalarda öncüdür.   

Tablo 76 

  Fikrim 

Yok 

Kesinlikle 

Katılmıyorum 

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle 

Katılıyorum 

Toplam Olumlu 

Diş Hekimliği Fakültesi 8.1 9.8 12.2 26.8 31.7 11.4 100.0 43.1 

Eczacılık Fakültesi   4.3 5.8 10.1 36.2 43.5 100.0 79.7 

Fen Fakültesi 0.6 4.5 11.5 17.8 45.9 19.7 100.0 65.6 

Gazi Eğitim Fakültesi 0.3 3.7 5.8 15.1 45.2 29.8 100.0 75.1 

Mimarlık Fakültesi 1.2 2.4 17.1 20.7 40.2 18.3 100.0 58.5 

Mühendislik Fakültesi 1.7 4.0 13.2 24.7 49.4 6.9 100.0 56.3 

Sağlık Bilimleri Fakültesi 2.6 2.6 7.7 17.9 51.3 17.9 100.0 69.2 

Spor Bilimleri Fakültesi   12.2 8.2 20.4 28.6 30.6 100.0 59.2 

Teknoloji Fakültesi   7.6 14.5 37.9 30.3 9.7 100.0 40.0 

Yabancı Diller YO 11.8 10.6 11.8 23.5 27.1 15.3 100.0 42.4 

Sağlık Hizmetleri MYO     7.1 14.3 46.4 32.1 100.0 78.6 

Teknik Bilimler MYO 2.9 2.9 14.3 42.9 25.7 11.4 100.0 37.1 

TUSAŞ-Kazan MYO   6.3   43.8 6.3 43.8 100.0 50.0 

 Araştırma ortamları (laboratuvar vb.) ihtiyaçları karşılayacak düzeydedir.   

Tablo 77 

  Fikrim 

Yok 

Kesinlikle 

Katılmıyorum 

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle 

Katılıyorum 

Toplam Olumlu 

Diş Hekimliği Fakültesi 3.3 26.2 31.1 18.0 14.8 6.6 100.0 21.3 

Eczacılık Fakültesi 1.5 2.9 11.8 16.2 44.1 23.5 100.0 67.6 

Fen Fakültesi 2.5 11.5 29.3 13.4 30.6 12.7 100.0 43.3 

Gazi Eğitim Fakültesi 3.7 3.4 15.0 22.4 37.7 17.8 100.0 55.5 

Mimarlık Fakültesi 1.2 21.7 32.5 21.7 16.9 6.0 100.0 22.9 

Mühendislik Fakültesi 0.6 29.3 42.5 14.4 10.9 2.3 100.0 13.2 

Sağlık Bilimleri Fakültesi   18.7 21.3 21.3 28.0 10.7 100.0 38.7 

Spor Bilimleri Fakültesi 6.3 12.5 20.8 8.3 25.0 27.1 100.0 52.1 

Teknoloji Fakültesi   15.3 35.4 16.0 27.8 5.6 100.0 33.3 

Yabancı Diller YO 13.1 14.3 21.4 31.0 9.5 10.7 100.0 20.2 

Sağlık Hizmetleri MYO   3.7 22.2 37.0 18.5 18.5 100.0 37.0 

Teknik Bilimler MYO   11.8 14.7 26.5 35.3 11.8 100.0 47.1 

TUSAŞ-Kazan MYO   6.7 13.3 26.7 26.7 26.7 100.0 53.3 
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 Çalışma ofisleri ihtiyaçları karşılayacak düzeydedir.   

Tablo 78 

  Fikrim 

Yok 

Kesinlikle 

Katılmıyorum 

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle 

Katılıyorum 

Toplam Olumlu 

Diş Hekimliği Fakültesi 4.9 23.8 29.5 15.6 18.9 7.4 100.0 26.2 

Eczacılık Fakültesi   4.5 4.5 3.0 53.7 34.3 100.0 88.1 

Fen Fakültesi   15.9 26.8 9.6 35.7 12.1 100.0 47.8 

Gazi Eğitim Fakültesi 0.3 8.9 10.7 11.0 39.4 29.7 100.0 69.1 

Mimarlık Fakültesi   20.7 26.8 17.1 26.8 8.5 100.0 35.4 

Mühendislik Fakültesi   14.5 30.8 15.1 36.6 2.9 100.0 39.5 

Sağlık Bilimleri Fakültesi   40.8 17.1 18.4 18.4 5.3 100.0 23.7 

Spor Bilimleri Fakültesi 4.1 12.2 10.2 8.2 30.6 34.7 100.0 65.3 

Teknoloji Fakültesi   6.3 8.5 7.0 40.8 37.3 100.0 78.2 

Yabancı Diller YO   32.9 17.6 15.3 23.5 10.6 100.0 34.1 

Sağlık Hizmetleri MYO   3.6 14.3 14.3 28.6 39.3 100.0 67.9 

Teknik Bilimler MYO   5.9 23.5 38.2 23.5 8.8 100.0 32.4 

TUSAŞ-Kazan MYO   6.7 6.7 20.0 6.7 60.0 100.0 66.7 

 Eğitim ortamları ihtiyaçları karşılayacak düzeydedir.   

Tablo 79 

  Fikrim 

Yok 

Kesinlikle 

Katılmıyorum 

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle 

Katılıyorum 

Toplam Olumlu 

Diş Hekimliği Fakültesi 2.4 17.1 25.2 20.3 26.0 8.9 100.0 35.0 

Eczacılık Fakültesi   4.4 8.8 11.8 44.1 30.9 100.0 75.0 

Fen Fakültesi   5.7 11.5 12.7 54.8 15.3 100.0 70.1 

Gazi Eğitim Fakültesi 0.3 7.0 12.5 14.4 40.7 25.1 100.0 65.7 

Mimarlık Fakültesi   22.9 34.9 12.0 21.7 8.4 100.0 30.1 

Mühendislik Fakültesi   6.4 26.7 18.6 41.9 6.4 100.0 48.3 

Sağlık Bilimleri Fakültesi 1.3 34.2 18.4 21.1 21.1 3.9 100.0 25.0 

Spor Bilimleri Fakültesi 4.1 12.2 16.3 4.1 40.8 22.4 100.0 63.3 

Teknoloji Fakültesi   7.0 14.7 28.7 38.5 11.2 100.0 49.7 

Yabancı Diller YO   18.8 24.7 16.5 30.6 9.4 100.0 40.0 

Sağlık Hizmetleri MYO     14.3 14.3 46.4 25.0 100.0 71.4 

Teknik Bilimler MYO   17.6 26.5 29.4 20.6 5.9 100.0 26.5 

TUSAŞ-Kazan MYO     18.8   43.8 37.5 100.0 81.3 
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 Akademik birimimde alınan kararlarda akademisyenlerin görüşleri dikkate alınır.   

Tablo 80 

  Fikrim 

Yok 

Kesinlikle 

Katılmıyorum 

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle 

Katılıyorum 

Toplam Olumlu 

Diş Hekimliği Fakültesi 5.8 16.5 10.7 20.7 29.8 16.5 100.0 46.3 

Eczacılık Fakültesi   10.3 5.9 11.8 44.1 27.9 100.0 72.1 

Fen Fakültesi 2.5 7.5 16.4 13.8 44.0 15.7 100.0 59.7 

Gazi Eğitim Fakültesi 2.4 4.0 7.6 8.9 40.1 37.0 100.0 77.1 

Mimarlık Fakültesi 1.2 6.2 16.0 13.6 39.5 23.5 100.0 63.0 

Mühendislik Fakültesi 8.7 13.4 9.3 25.0 38.4 5.2 100.0 43.6 

Sağlık Bilimleri Fakültesi 1.3 7.8 7.8 26.0 42.9 14.3 100.0 57.1 

Spor Bilimleri Fakültesi 2.0 22.4 8.2 4.1 34.7 28.6 100.0 63.3 

Teknoloji Fakültesi 10.5 13.3 9.1 16.1 30.8 20.3 100.0 51.0 

Yabancı Diller YO   31.8 8.2 21.2 23.5 15.3 100.0 38.8 

Sağlık Hizmetleri MYO   3.6 3.6 10.7 42.9 39.3 100.0 82.1 

Teknik Bilimler MYO   5.6 11.1 22.2 36.1 25.0 100.0 61.1 

TUSAŞ-Kazan MYO     6.3 18.8 25.0 50.0 100.0 75.0 

 Akademik personel arasındaki akademik iş birliği yeterli düzeydedir.   

Tablo 81 

  Fikrim 

Yok 

Kesinlikle 

Katılmıyorum 

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle 

Katılıyorum 

Toplam Olumlu 

Diş Hekimliği Fakültesi 2.5 12.3 14.8 19.7 35.2 15.6 100.0 50.8 

Eczacılık Fakültesi   14.9 6.0 13.4 40.3 25.4 100.0 65.7 

Fen Fakültesi 1.3 10.3 21.8 21.8 33.3 11.5 100.0 44.9 

Gazi Eğitim Fakültesi 0.3 6.1 16.5 13.5 39.1 24.5 100.0 63.6 

Mimarlık Fakültesi 2.4 7.3 18.3 19.5 36.6 15.9 100.0 52.4 

Mühendislik Fakültesi 5.7 9.8 28.7 25.9 27.6 2.3 100.0 29.9 

Sağlık Bilimleri Fakültesi 1.3 2.6 15.8 23.7 46.1 10.5 100.0 56.6 

Spor Bilimleri Fakültesi   22.4 8.2 4.1 32.7 32.7 100.0 65.3 

Teknoloji Fakültesi 4.2 9.0 21.5 20.1 35.4 9.7 100.0 45.1 

Yabancı Diller YO   15.1 15.1 23.3 25.6 20.9 100.0 46.5 

Sağlık Hizmetleri MYO 3.6 7.1 10.7 14.3 28.6 35.7 100.0 64.3 

Teknik Bilimler MYO   5.7 11.4 37.1 34.3 11.4 100.0 45.7 

TUSAŞ-Kazan MYO     13.3 13.3 60.0 13.3 100.0 73.3 
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 Akademik personel ile idari personel arasında iyi bir iletişim vardır.   

Tablo 82 

  Fikrim 

Yok 

Kesinlikle 

Katılmıyorum 

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle 

Katılıyorum 

Toplam Olumlu 

Diş Hekimliği Fakültesi 3.3 12.4 11.6 15.7 42.1 14.9 100.0 57.0 

Eczacılık Fakültesi   6.0 4.5 7.5 46.3 35.8 100.0 82.1 

Fen Fakültesi 1.9 3.8 7.6 17.2 54.1 15.3 100.0 69.4 

Gazi Eğitim Fakültesi 0.3 3.4 3.1 8.3 45.0 40.1 100.0 85.0 

Mimarlık Fakültesi 1.2 3.6 8.4 10.8 48.2 27.7 100.0 75.9 

Mühendislik Fakültesi 4.0 5.8 3.5 23.1 49.1 14.5 100.0 63.6 

Sağlık Bilimleri Fakültesi     10.4 18.2 51.9 19.5 100.0 71.4 

Spor Bilimleri Fakültesi   10.2 8.2 12.2 36.7 32.7 100.0 69.4 

Teknoloji Fakültesi 0.7 7.6 13.8 10.3 47.6 20.0 100.0 67.6 

Yabancı Diller YO   10.6 7.1 18.8 29.4 34.1 100.0 63.5 

Sağlık Hizmetleri MYO   3.7 3.7   37.0 55.6 100.0 92.6 

Teknik Bilimler MYO     5.7 17.1 54.3 22.9 100.0 77.1 

TUSAŞ-Kazan MYO         50.0 50.0 100.0 100.0 

 Akademik personel ve akademik birim yönetimi arasında iyi bir iletişim vardır.   

Tablo 83 

  Fikrim 

Yok 

Kesinlikle 

Katılmıyorum 

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle 

Katılıyorum 

Toplam Olumlu 

Diş Hekimliği Fakültesi 0.8 10.0 10.0 18.3 45.0 15.8 100.0 60.8 

Eczacılık Fakültesi   7.5 4.5 6.0 46.3 35.8 100.0 82.1 

Fen Fakültesi 1.9 6.4 8.3 17.8 47.8 17.8 100.0 65.6 

Gazi Eğitim Fakültesi 0.3 3.7 4.6 6.1 42.3 42.9 100.0 85.3 

Mimarlık Fakültesi 2.4 11.0 9.8 11.0 37.8 28.0 100.0 65.9 

Mühendislik Fakültesi 4.1 7.6 7.0 14.0 52.9 14.5 100.0 67.4 

Sağlık Bilimleri Fakültesi 1.3   11.5 19.2 50.0 17.9 100.0 67.9 

Spor Bilimleri Fakültesi 2.0 20.0 6.0 12.0 34.0 26.0 100.0 60.0 

Teknoloji Fakültesi 3.6 10.0 10.0 17.1 40.7 18.6 100.0 59.3 

Yabancı Diller YO   10.6 7.1 21.2 30.6 30.6 100.0 61.2 

Sağlık Hizmetleri MYO   7.1   10.7 32.1 50.0 100.0 82.1 

Teknik Bilimler MYO     8.8 29.4 41.2 20.6 100.0 61.8 

TUSAŞ-Kazan MYO       12.5 37.5 50.0 100.0 87.5 
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 Akademik birimim sosyal sorumluluk bilincine sahiptir   

Tablo 84 

  Fikrim 

Yok 

Kesinlikle 

Katılmıyorum 

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle 

Katılıyorum 

Toplam Olumlu 

Diş Hekimliği Fakültesi 6.6 8.2 8.2 16.4 44.3 16.4 100.0 60.7 

Eczacılık Fakültesi   6.1 4.5 7.6 48.5 33.3 100.0 81.8 

Fen Fakültesi 1.9 3.2 11.5 15.9 50.3 17.2 100.0 67.5 

Gazi Eğitim Fakültesi 2.4 3.4 3.7 13.1 45.4 32.0 100.0 77.4 

Mimarlık Fakültesi 4.8 7.2 8.4 16.9 37.3 25.3 100.0 62.7 

Mühendislik Fakültesi 9.3 4.1 10.5 28.5 39.0 8.7 100.0 47.7 

Sağlık Bilimleri Fakültesi     9.2 19.7 52.6 18.4 100.0 71.1 

Spor Bilimleri Fakültesi   16.7 6.3 4.2 43.8 29.2 100.0 72.9 

Teknoloji Fakültesi 5.0 7.1 9.2 28.4 35.5 14.9 100.0 50.4 

Yabancı Diller YO 3.5   3.5 20.0 38.8 34.1 100.0 72.9 

Sağlık Hizmetleri MYO       7.1 42.9 50.0 100.0 92.9 

Teknik Bilimler MYO 2.9 2.9 8.6 34.3 34.3 17.1 100.0 51.4 

TUSAŞ-Kazan MYO 12.5     18.8 43.8 25.0 100.0 68.8 

 Akademik birimimde mezunların kurumsal aidiyet duygusunu güçlendirecek etkinlikler yeterlidir.   

Tablo 85 

  Fikrim 

Yok 

Kesinlikle 

Katılmıyorum 

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle 

Katılıyorum 

Toplam Olumlu 

Diş Hekimliği Fakültesi 11.5 17.2 18.9 23.8 18.9 9.8 100.0 28.7 

Eczacılık Fakültesi 3.0 9.0 4.5 25.4 32.8 25.4 100.0 58.2 

Fen Fakültesi 7.0 3.8 26.1 21.7 28.0 13.4 100.0 41.4 

Gazi Eğitim Fakültesi 2.4 4.3 15.9 22.0 33.5 22.0 100.0 55.5 

Mimarlık Fakültesi 7.3 6.1 22.0 18.3 29.3 17.1 100.0 46.3 

Mühendislik Fakültesi 5.2 12.1 34.7 22.0 21.4 4.6 100.0 26.0 

Sağlık Bilimleri Fakültesi 6.4 9.0 23.1 23.1 28.2 10.3 100.0 38.5 

Spor Bilimleri Fakültesi 2.1 25.0 6.3 20.8 20.8 25.0 100.0 45.8 

Teknoloji Fakültesi 3.5 17.5 23.8 28.0 21.7 5.6 100.0 27.3 

Yabancı Diller YO 26.2 6.0 15.5 21.4 20.2 10.7 100.0 31.0 

Sağlık Hizmetleri MYO     14.3 14.3 46.4 25.0 100.0 71.4 

Teknik Bilimler MYO 2.9 14.3 11.4 28.6 34.3 8.6 100.0 42.9 

TUSAŞ-Kazan MYO     12.5 6.3 56.3 25.0 100.0 81.3 
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 Akademik birimimde özel gereksinimli bireylere yönelik altyapı ve hizmetler yeterlidir.   

Tablo 86 

  Fikrim 

Yok 

Kesinlikle 

Katılmıyorum 

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle 

Katılıyorum 

Toplam Olumlu 

Diş Hekimliği Fakültesi 8.2 9.8 20.5 26.2 23.8 11.5 100.0 35.2 

Eczacılık Fakültesi 4.4 7.4 5.9 22.1 39.7 20.6 100.0 60.3 

Fen Fakültesi 11.5 6.4 24.8 22.9 27.4 7.0 100.0 34.4 

Gazi Eğitim Fakültesi 4.6 6.1 11.6 21.4 38.8 17.4 100.0 56.3 

Mimarlık Fakültesi 11.0 8.5 25.6 15.9 28.0 11.0 100.0 39.0 

Mühendislik Fakültesi 12.7 4.6 25.4 26.6 23.7 6.9 100.0 30.6 

Sağlık Bilimleri Fakültesi 6.6 9.2 30.3 17.1 26.3 10.5 100.0 36.8 

Spor Bilimleri Fakültesi 2.1 14.6 8.3 12.5 31.3 31.3 100.0 62.5 

Teknoloji Fakültesi 6.3 9.7 26.4 31.3 20.8 5.6 100.0 26.4 

Yabancı Diller YO 21.4 9.5 15.5 21.4 22.6 9.5 100.0 32.1 

Sağlık Hizmetleri MYO 3.7 3.7 7.4 14.8 44.4 25.9 100.0 70.4 

Teknik Bilimler MYO 2.9 8.6 20.0 40.0 20.0 8.6 100.0 28.6 

TUSAŞ-Kazan MYO     25.0 6.3 31.3 37.5 100.0 68.8 

 Sosyal, kültürel ve sanatsal etkinlikler yeterlidir.   

Tablo 87 

  Fikrim 

Yok 

Kesinlikle 

Katılmıyorum 

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle 

Katılıyorum 

Toplam Olumlu 

Diş Hekimliği Fakültesi 8.2 13.1 36.9 15.6 18.9 7.4 100.0 26.2 

Eczacılık Fakültesi   9.1 10.6 18.2 42.4 19.7 100.0 62.1 

Fen Fakültesi 3.2 7.0 27.2 20.3 30.4 12.0 100.0 42.4 

Gazi Eğitim Fakültesi 1.2 5.5 14.4 18.7 38.0 22.1 100.0 60.1 

Mimarlık Fakültesi 1.2 9.8 23.2 19.5 28.0 18.3 100.0 46.3 

Mühendislik Fakültesi 4.6 15.5 35.1 23.0 17.8 4.0 100.0 21.8 

Sağlık Bilimleri Fakültesi   14.5 21.1 26.3 27.6 10.5 100.0 38.2 

Spor Bilimleri Fakültesi   18.4 14.3 16.3 14.3 36.7 100.0 51.0 

Teknoloji Fakültesi 1.4 12.7 23.9 33.1 23.2 5.6 100.0 28.9 

Yabancı Diller YO 2.4 18.1 13.3 10.8 39.8 15.7 100.0 55.4 

Sağlık Hizmetleri MYO 3.6 3.6 10.7 21.4 39.3 21.4 100.0 60.7 

Teknik Bilimler MYO   8.8 23.5 41.2 20.6 5.9 100.0 26.5 

TUSAŞ-Kazan MYO   13.3 13.3 20.0 40.0 13.3 100.0 53.3 
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 Yeterince bilimsel söyleşi, konferans vb. etkinlik düzenlenmektedir.   

Tablo 88  
Fikrim 

Yok 

Kesinlikle 

Katılmıyorum 

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle 

Katılıyorum 

Toplam Olumlu 

Diş Hekimliği Fakültesi 4.9 13.8 23.6 23.6 23.6 10.6 100.0 34.1 

Eczacılık Fakültesi   7.5 4.5 3.0 53.7 31.3 100.0 85.1 

Fen Fakültesi   2.5 8.3 8.3 56.7 24.2 100.0 80.9 

Gazi Eğitim Fakültesi 0.3 2.1 11.0 11.9 42.2 32.4 100.0 74.6 

Mimarlık Fakültesi   6.1 19.5 11.0 37.8 25.6 100.0 63.4 

Mühendislik Fakültesi 1.1 6.3 19.0 27.6 39.7 6.3 100.0 46.0 

Sağlık Bilimleri Fakültesi   2.6 11.5 19.2 47.4 19.2 100.0 66.7 

Spor Bilimleri Fakültesi   14.6 20.8 10.4 27.1 27.1 100.0 54.2 

Teknoloji Fakültesi 1.4 8.4 15.4 21.0 43.4 10.5 100.0 53.8 

Yabancı Diller YO   3.6 10.7 27.4 40.5 17.9 100.0 58.3 

Sağlık Hizmetleri MYO 3.6   7.1 7.1 57.1 25.0 100.0 82.1 

Teknik Bilimler MYO 2.9 8.6 8.6 25.7 34.3 20.0 100.0 54.3 

TUSAŞ-Kazan MYO       26.7 46.7 26.7 100.0 73.3 

 Bilgi işlem hizmetleri yeterlidir.   

Tablo 89 

  Fikrim 

Yok 

Kesinlikle 

Katılmıyorum 

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle 

Katılıyorum 

Toplam Olumlu 

Diş Hekimliği Fakültesi 6.7 18.3 16.7 15.8 35.0 7.5 100.0 42.5 

Eczacılık Fakültesi 1.5 7.4 8.8 16.2 42.6 23.5 100.0 66.2 

Fen Fakültesi 1.3 8.9 24.7 15.8 41.1 8.2 100.0 49.4 

Gazi Eğitim Fakültesi 3.0 7.6 4.9 10.1 50.3 24.1 100.0 74.4 

Mimarlık Fakültesi 4.8 7.2 24.1 12.0 38.6 13.3 100.0 51.8 

Mühendislik Fakültesi 7.0 8.1 22.7 14.0 41.9 6.4 100.0 48.3 

Sağlık Bilimleri Fakültesi 3.9 15.6 23.4 26.0 22.1 9.1 100.0 31.2 

Spor Bilimleri Fakültesi 4.3 4.3 8.5 8.5 59.6 14.9 100.0 74.5 

Teknoloji Fakültesi 1.4 4.9 21.5 22.9 40.3 9.0 100.0 49.3 

Yabancı Diller YO   3.6 22.9 27.7 21.7 24.1 100.0 45.8 

Sağlık Hizmetleri MYO     3.7   55.6 40.7 100.0 96.3 

Teknik Bilimler MYO   5.7 11.4 28.6 40.0 14.3 100.0 54.3 

TUSAŞ-Kazan MYO     13.3 6.7 33.3 46.7 100.0 80.0 
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 İdari ve teknik hizmetler yeterlidir.   

Tablo 90 

  Fikrim 

Yok 

Kesinlikle 

Katılmıyorum 

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle 

Katılıyorum 

Toplam Olumlu 

Diş Hekimliği Fakültesi 2.5 16.4 18.0 16.4 38.5 8.2 100.0 46.7 

Eczacılık Fakültesi   7.6 10.6 19.7 39.4 22.7 100.0 62.1 

Fen Fakültesi 1.3 6.3 17.7 15.2 50.0 9.5 100.0 59.5 

Gazi Eğitim Fakültesi 2.1 7.0 8.0 9.8 48.6 24.5 100.0 73.1 

Mimarlık Fakültesi   2.5 21.0 21.0 37.0 18.5 100.0 55.6 

Mühendislik Fakültesi 2.9 7.0 22.7 27.3 34.3 5.8 100.0 40.1 

Sağlık Bilimleri Fakültesi 3.9 13.0 23.4 24.7 26.0 9.1 100.0 35.1 

Spor Bilimleri Fakültesi   8.5 12.8 14.9 44.7 19.1 100.0 63.8 

Teknoloji Fakültesi   4.9 21.5 22.9 40.3 10.4 100.0 50.7 

Yabancı Diller YO 2.4 7.1 14.1 23.5 30.6 22.4 100.0 52.9 

Sağlık Hizmetleri MYO     7.1 7.1 42.9 42.9 100.0 85.7 

Teknik Bilimler MYO   5.7 11.4 25.7 40.0 17.1 100.0 57.1 

TUSAŞ-Kazan MYO       18.8 43.8 37.5 100.0 81.3 

 Temizlik hizmetleri yeterlidir.   

Tablo 91 

  Fikrim 

Yok 

Kesinlikle 

Katılmıyorum 

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle 

Katılıyorum 

Toplam Olumlu 

Diş Hekimliği Fakültesi 0.8 17.5 13.3 17.5 42.5 8.3 100.0 50.8 

Eczacılık Fakültesi   5.9 11.8 11.8 50.0 20.6 100.0 70.6 

Fen Fakültesi   15.3 24.2 12.7 37.6 10.2 100.0 47.8 

Gazi Eğitim Fakültesi 0.3 13.8 12.8 13.1 43.7 16.2 100.0 59.9 

Mimarlık Fakültesi   15.9 13.4 8.5 45.1 17.1 100.0 62.2 

Mühendislik Fakültesi   24.1 24.1 21.3 27.0 3.4 100.0 30.5 

Sağlık Bilimleri Fakültesi   20.5 17.9 23.1 28.2 10.3 100.0 38.5 

Spor Bilimleri Fakültesi   6.3 10.4 20.8 45.8 16.7 100.0 62.5 

Teknoloji Fakültesi 2.1 23.1 14.0 23.1 26.6 11.2 100.0 37.8 

Yabancı Diller YO 3.6 22.6 20.2 19.0 25.0 9.5 100.0 34.5 

Sağlık Hizmetleri MYO   3.4 13.8 17.2 41.4 24.1 100.0 65.5 

Teknik Bilimler MYO   5.7 17.1 25.7 45.7 5.7 100.0 51.4 

TUSAŞ-Kazan MYO   6.7   26.7 20.0 46.7 100.0 66.7 
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 Sosyal ve kültürel faaliyetler için ayrılan alanlar yeterlidir.   

Tablo 92 

  Fikrim 

Yok 

Kesinlikle 

Katılmıyorum 

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle 

Katılıyorum 

Toplam Olumlu 

Diş Hekimliği Fakültesi 3.3 23.8 24.6 27.0 18.0 3.3 100.0 21.3 

Eczacılık Fakültesi   10.1 13.0 26.1 29.0 21.7 100.0 50.7 

Fen Fakültesi 1.3 18.6 28.2 18.6 26.3 7.1 100.0 33.3 

Gazi Eğitim Fakültesi 0.6 6.7 18.0 17.7 38.2 18.7 100.0 56.9 

Mimarlık Fakültesi 2.4 24.1 25.3 13.3 24.1 10.8 100.0 34.9 

Mühendislik Fakültesi 2.9 25.1 35.4 22.3 10.3 4.0 100.0 14.3 

Sağlık Bilimleri Fakültesi   32.5 28.6 15.6 16.9 6.5 100.0 23.4 

Spor Bilimleri Fakültesi   22.9 18.8 12.5 29.2 16.7 100.0 45.8 

Teknoloji Fakültesi 2.1 11.2 23.8 23.1 32.9 7.0 100.0 39.9 

Yabancı Diller YO 2.4 12.0 18.1 30.1 24.1 13.3 100.0 37.3 

Sağlık Hizmetleri MYO   3.6 17.9 21.4 32.1 25.0 100.0 57.1 

Teknik Bilimler MYO   14.7 20.6 44.1 11.8 8.8 100.0 20.6 

TUSAŞ-Kazan MYO   6.3 6.3 25.0 31.3 31.3 100.0 62.5 
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